

Errata

In the Case Report titled “**OUTCOME OF PRIMARY PERCUTANEOUS CORONARY INTERVENTION AT PUBLIC SECTOR TERTIARY CARE HOSPITAL IN PAKISTAN**”, the institutional affiliation of the authors was incorrectly placed. It should be read as such:

Dr. Muhammad Tariq Farman¹, Dr. Jawaid Akber Sial², Dr. Naveed Ullah Khan³, Dr. Syed Nadeem Hasan Rizvi⁴, Tahir Saghir⁵, Dr. Khan Shah Zaman⁶.

Institution:

Karachi institute of heart disease (KIHD)¹, Chandka Medical College Hospital Larkana², National Institute of Cardiovascular Disease^{3,4,5,6}

The article was published in JPMA June 2011, Vol 61 No. 6, Page 575-581.